Heckler & Koch SFP9-SF SD OR Natogrün Sondermodell

Kategorie: Kurzwaffen - Pistolen Kal. 9 mm

Kaliber: 9mm Luger **Zustand:** neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

☐ Wichtiger Hinweis für unsere Kunden

- ✓ Dieser Artikel ist auch direkt in unserem offiziellen Shop erhältlich.
- ✓ Dort finden Sie tagesaktuelle Preise, Sonderangebote sowie die aktuelle Verfügbarkeit.
- ✓ Außerdem erwarten Sie dort zusätzliche Produktbilder, technische Details und weiteres Zubehör.
- →Hier kommen Sie direkt zum Prudukt

□- Exklusivität und Limitierung: Weltweit auf nur 500 Stück begrenzt, bietet diese Pistole Sammlerwert und Einzigartigkeit.□- Herausragende Präzision: Dank Schalldämpfer-Polygonlauf und Optic Ready-Funktion erleben Sie eine außergewöhnliche Schusspräzision und einfache Montage von Zieloptiken.□- Hochwertige Ausstattung: Mit drei 17-Schuss-Magazinen, Single Action Abzug und Jetfunnel für schnelle Magazinwechsel bietet diese Pistole ein unschlagbares Gesamtpaket.

SFP9-SF SD OR Natogrün Sondermodell Heckler & Koch – Exklusivität und Präzision in einer limitierten Edition

Produktbeschreibung:Entdecken Sie das exklusive Sondermodell der Heckler & Koch SFP9-SF SD OR in Natogrün, weltweit auf nur 500 Stück limitiert! Diese hochleistungsfähige Pistole vereint herausragende Präzision, Zuverlässigkeit und innovative Funktionen und ist somit die perfekte Wahl für anspruchsvolle Schützen. Hauptmerkmale:

Exklusivität und Limitierung: Weltweit auf nur 500 Stück begrenzt, bietet diese Pistole Sammlerwert und Einzigartigkeit.

Herausragende Präzision: Dank Schalldämpfer-Polygonlauf und Optic Ready-Funktion erleben Sie eine außergewöhnliche Schusspräzision und einfache Montage von Zieloptiken.

Hochwertige Ausstattung: Mit drei 17-Schuss-Magazinen, Single Action Abzug und Jetfunnel für schnelle Magazinwechsel bietet diese Pistole ein unschlagbares Gesamtpaket.

Technische Spezifikationen[]- Kaliber: 9 mm Luger[]- Lauflänge: SD-geeigneter Polygonlauf, ca. 104 mm, für effektive Geräuschdämpfung und erhöhte Präzision[]-Mündungsgewinde: M13,5x1 L[]- Visierlänge: ca. 162 mm[]- Maße (LxBxH): ca. 186 x 43,5 x 163 mm[]- Gewicht: ca. 710 g[]- Magazinkapazität: 17 Patronen[]- Optic Ready: Ermöglicht die einfache Montage verschiedener Zieloptiken[]- Jetfunnel: Für schnelle und reibungslose Magazinwechsel[]- Farbe: Natogrün Lieferumfang[]- 1x SFP9-SF SD OR Natogrün Pistole[]- 3x 17-Schuss Magazin[]- 1x Koffer[]- 1x Magazintrichter

Warum die SFP9-SF SD OR Natogrün kaufen? []- Exklusivität und Sammlerwert: Mit nur 500 weltweit verfügbaren Exemplaren ist diese Pistole ein echtes Sammlerstück. []- Hervorragende Präzision: Der spezielle Schalldämpferlauf und der hochwertige Polygonlauf sorgen für eine außergewöhnliche Präzision und eine effektive Geräuschdämpfung. []- Innovative Funktionen: Die Optic Ready-Funktion ermöglicht die problemlose Montage von Zieloptiken, und der Jetfunnel gewährleistet schnelle Magazinwechsel. Bestellen Sie jetzt das exklusive Sondermodell der Heckler & Koch SFP9-SF SD OR Natogrün und sichern Sie sich eines der wenigen verfügbaren Exemplare! Heckler & Koch SFP9-SF SD OR – Ihre Wahl für Exklusivität, Präzision und Zuverlässigkeit.





Anbieterinformationen

Waffen Pro

Bahnhofstr. 55 39261 Zerbst/Anhalt Sachsen-Anhalt

Telefon:

03923 7381 182

E-Mail:

info@waffenpro.de

Webseite:

www.waffenpro.de

Sonstiges:

- ✓ WaffenPro Dein Ausrüster für Jagd & Schießsport
 ✓ Bestpreisgarantie auf alle Artikel
 ✓ Top-Service durch erfahrene Experten
 ✓ Testmöglichkeiten im eigenen Schießsportzentrum in Zerbst
 ✓ Auch Großhandel für Wiederverkäufer & Händler möglich
- ightharpoonup Haben Sie fragen ? Fragen Sie uns direkt hier im Chat!
- → Jetzt direkt im Shop entdecken
- →Schießsportzentrum Zerbst! Jetzt entdecken!

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.